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ÁZSIA GYÖNGYSZEMEI

Petronas Ikertornyok, Bali rizsteraszai, Szingapúrban
Marina Bay, Kínai-negyed és a Petaling piac.

Utazás: Repülővel

Szállás: 4 csillagos szálloda

Ellátás: Reggeli

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Október 24 - November 05. 1 590 000 Ft

PROGRAM

1. NAP BUDAPESTRŐL KUALA LUMPURBA

Átszállással utazás Malajziába, Kuala Lumpurba. Éjszaka a repülőn.

2. NAP IKERTORNYOK KUALA LUMPURBAN

Reggeli órákban megérkezünk, transzfer a hotelbe, ahol elhelyezzük a csomagjainkat, majd megkezdjük
városnézésünket.  A város jelképe a csillogó Petronas Ikertornyok.  A 88 emelet  magas épületegyüttes
sokáig vezetett a világ legmagasabb épülete versenyben. Ma már lekörözték, de így is lenyűgöző látvány
fogadja a látogatót. Folytatva városnézésünket láthatjuk a Merdeka-teret, ahol a Sultan Abdul Samad épület
található. A Függetlenség tereként is ismert hatalmas zöld területet manapság krikettpályaként használják.
A városnak számos piaca van, talán a leghíresebb a Petaling utcában található kínai piac, itt helyi ízeket is
kóstolhatunk szabadidőnkben.

3. NAP KUALA LUMPUR HINDU EMLÉKHELYEI

Busszal  folytatjuk malajziai  programunkat.  Kuala  Lumpur északi  részén található Batu-barlang az  első
látnivalónk, mely fontos hindu zarándokhely. Ez egy hatalmas mészkőbarlang, melynek bejáratánál, a hindu
vallás  szerint,  a  háború  istenének,  Lord  Murugannak  óriási  aranyszobra  áll.  A  barlanghoz  és  a  benne
található  templomhoz,  lépcsősor  vezet,  ahova  a  vállalkozó  kedvűek  fel  is  mehetnek.  (A  belépéshez
megfelelő  öltözet  szükséges).  Szabadidő  majd  transzfer  a  reptérre  és  Balira,  Denpasarba  utazunk.
Autóbusszal megyünk Ubudba, a szállásunkra (4 éj).

4. NAP BALI, TANAH LOT LEBEGŐ TEMPLOMA

Délelőtt világörökségi helyszínre kirándulunk. Tanah Lot a tengerből kiemelkedő 7 sziklatemplom egyike.
Apálykor  gyalog is  megközelíthető,  de a  templomba csak hinduk léphetnek.  Innen egy újabb UNESCO
helyszínre megyünk. Bali legnagyobb, több mint 600 hektáros Jatiluwih rizsföldjére. Sétálunk a teraszok
között. Szabadidőben ebédelési lehetőség egy közeli étteremben. Délután a tavak istennőjének szentelt
Ulun  Danu  Bratan  templomhoz  érkezünk.  A  Bratan-folyó  partján  „lebegő”  templom  a  XVII.  századból
származik. Pusztította vulkánkitörés, ezért többször újjáépítették. Szállás, mint előző nap.
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5. NAP TEGALLALANG SZÉPSÉGE ÉS A LUWAK KÁVÉ

Reggeli után pihenhetnek a szállodában vagy részt vehetnek egy olyan fakultatív kiránduláson, amely során
közelebbről  is  megismerhetjük  a  balinéz  kultúrát:  láthatjuk  a  híres  Barong  táncot,  ellátogatunk  a
Tegallalang  rizsföldekhez,  ahol  még  óriáshintázásra  is  lesz  lehetőség  a  teraszok  felett.  UNESCO
Világörökség a Batur vulkán, melyet megmászni ugyan nem fogunk, de megcsodáljuk utunk során. Egy kávé
és fűszerkertben, tea- és kávékóstoláson veszünk részt. Bizonyára sokan hallottak már a világ legdrágább
kávéjáról, a Luwak kávéról, melynek eredetéről és készítéséről is hallani fogunk. Programunkban szerepel
egy balinéz hindu spirituális megtisztulási helyszín is, a Tirtha Empul szent forrás. Tegallalang és a balinéz
kultúra fakultatív kirándulás: 35.000,- Ft.

6. NAP GOA LAWAH ÉS GOA GAJAH – A HIT BARLANGJAI

A mai napon a környék természeti szépségeit fedezzük fel. Goa Lawah az első megállónk, a talán egyik
legtöbbet fotózott templom és barlang Balin. A mai napon fürdőzés is vár ránk, persze nem itt, hanem a
Tegenungan  vízesésnél,  javasoljuk,  hogy  senki  ne  hagyja  otthon  a  fürdőruháját.  Délután  Goa  Gajah
elefántbarlangja vár ránk. A IX. századi buddhista meditációs hely bejáratát kőbe vésett, fenyegető arcok
őrzik, hogy távol tartsák a gonosz szellemeket. A templom belsejében a 7 női szobor India 7 szent folyóját
jelképezi.

7. NAP UTAZÁS AZ ÓCEÁNHOZ – PIHENÉS BALIN

Reggeli után csomagunkkal buszra szállunk és az óceán felé vesszük az irányt. Útközben helyi kézművesek,
fafaragók, ezüstművesek, batikolók termékeit is megcsodálhatjuk. Kora délután elfoglaljuk szállásunkat,
pihenés fürdési lehetőség a tengerben.

8. NAP PIHENÉS VAGY IRÁNY KOMODO

A következő napokon vagy pihenhetnek a hotelben és fürödhetnek, napozhatnak a tengerparton vagy egy
izgalmas 2 napos fakultatív  kirándulásra jönnek Komodó szigetére.  A kora reggeli  járattal  repülünk át
Labuan Bajo-ba azokkal, akik jelentkeztek a Komodo programra. A reptérről a kikötőbe megyünk, ahol már
vár ránk a gyorshajónk mellyel  Komodora hajózunk.  Itt  kb.  2 órás sétát teszünk a komodoi sárkányok
felkutatására,  útközben  várhatóan  szarvasokat  és  különleges  trópusi  madárfajokat  láthatunk.  Rinca
Beachen vár bennünket egy könnyű ebéd, majd lehetőségünk lesz snorkerrel felfedezni a vizek gazdag
élővilágát. Rinca szigetén ismét egy séta vár ránk, ahol természetes közegében láthatjuk a sárkányokat.
Este térünk vissza Labuan Bajo-ba, ahol elfoglaljuk szállásunkat, és elfogyasztjuk vacsoránkat.

9. NAP BATU CERMIN FÉNYEI VISSZAUTAZÁS BALIRA

Reggeli  a  hotelben,  majd kicsekkolás.  Ezt  követően egy Ruman Tenunba,  tradicionális  szövőműhelybe
látogatunk,  ahol  a  helyi  kézművesek bemutatják a  szövés művészetét.  Innen a  Tükörbarlanghoz,  Batu
Cerminhez megyünk, amely különleges fényjátékával ad érdekes fotótémát. A hely egyúttal fantasztikus
kilátópont  is  a  környező  szigetekre.  Utunk  során,  ha  szerencsések  vagyunk,  láthatunk  hosszúfarkú
majmokat és vaddisznókat is. Programunk után transzfer a reptérre és visszarepülés Balira, transzfer a
szállásunkra.  Komodo fakultatív 2 napos kirándulás ára: 270.000 ,-  Ft  (minimum 7 fő esetén indul  a
kirándulás). Ezen a két napon az idegenvezető a komodoi csoporttal megy a programra. Szükség esetén,
Balin helyi idegenvezető segít a nyaralóknak.

10. NAP TENGERPARTI PIHENÉS

A teljes csoportnak egész napos pihenés, fürdőzés az óceánban vagy a szálloda medencéjénél.

11. NAP BALIRÓL SZINGAPÚRBA AZ OROSZLÁNVÁROSBA

Reggel  transzfer  a  repülőtérre  és  elutazás  Szingapúrba.  Szingapúr  a  Távol-Kelet  legfejlettebb  és
leggazdagabb  országai  közé  tartozik.  A  város  neve  Oroszlánváros.  Ennek  tiszteletére  a  városban  5
oroszlánfejű, haltestű szobrot is felállítottak. A város jelképe a hajót formázó Marina Bay Sand Hotel és a
hozzá tartozó hatalmas bevásárlóközpont, luxusüzletekkel, valamint az öbölben sorakozó éttermekkel és
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bárokkal.  Közelben  található  az  óriáskerék  és  a  Gardens  by  the  Bay  ökoturisztikai  parkot.  Ennek  fő
látványosságai  az  úgynevezett  „Szuperfák”,  különlegességük  a  környezetvédelmi  technológiájuk.
Napenergiát és esővizet gyűjtenek a világításhoz és a télikertek hűtőrendszerének energiaellátásához. Este
szállás.

12. NAP BUDDHA TEMPLOMA ÉS A MODERN SZINGAPÚR

Reggeli után tovább folytatjuk Szingapúr felfedezését. A Kínai-negyed jellegzetes éttermei, üzletei, utcai
árusai várnak ránk, majd megtekintjük a Buddha foga ereklye templomát és múzeumot is.  Buddha bal
szemfogáról kapta nevét, melyet el is helyeztek a templomban. Lesz szabadidő is a városban, vásárlási
lehetőséggel. Aki szeretne, a szabadidőben elmehet a Botanikus kertbe, mely az egyetlen trópusi kert, ami
elnyerte  a  Világörökségi  rangot.  A  világ  egyik  legnagyobb  orchidea  gyűjteménye  található  itt.  Szintén
fakultatív  programként lehetőség van felmenni  a  Marina Bay Sands kilátóba is,  ahonnan élvezhetjük a
panorámás kilátást. Este transzfer a repülőtérre és hazautazás átszállással Budapestre. Éjszaka a repülőn.

13. NAP HAZAÉRKEZÉS

Átszállás után a délutáni órákban érkezés Budapestre.

Az oltásokkal kapcsolatos információkat weboldalunkon találják. Indonéziai vízum kb. 35 € + Idegenforgalmi illeték
kb. 9 €. Az útlevélnek a hazaérkezés napjától számítva még minimum 6 hónapig érvényesnek kell lennie.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   10 éjszaka szállást 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban, 2 éj repülőn

   Reggelis ellátást

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

Kuala Lumpur - Petronas Ikertornyok 110 maláj ringgit

Kuala Lumpur - TV Torony 140 maláj ringgit

Szingapúr - Marina Bay Sand hotel kilátó szint 39 szingapúri dollár

Szingapúr - Gardens by the Bay 60 szingapúri dollár

Szingapúr - Botanikus kert 15 szingapúri dollár

Belépők ára: kb.: 250 MYR + 114 SGD + fakultatív kirándulások.
Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.
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Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: Az útlevélnek az utazás utolsó napjától még legalább 180 naptári napig érvényesnek kell
lennie. Malajziába és Szingapúrba a belépéshez online regisztráció szükséges. Indonéziába való belépéshez
vízum szükséges, illetve az útlevélben két üres oldal. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt
tájékozódhat: https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/malajzia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/indonezia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/szingapur

Fontos utazási információ az útlevél állapotával kapcsolatban:

Kérjük utasainkat, hogy a Turkish Airlines járataival történő utazások előtt minden
esetben ellenőrizzék útlevelük állapotát. Sérült okmánnyal az utazás nem
engedélyezett.

Különösen figyeljen az alábbiakra:

• A fényképes oldal nem lehet szakadt, sérült vagy levált.

• Az útlevél nem lehet hiányos (nem hiányozhatnak oldalak).

• A géppel olvasható zóna (MRZ) nem sérülhet.

• Víz vagy egyéb folyadék által károsodott útlevél nem elfogadható.

• Nem lehet celluxszal, ragasztóval javítani az okmányt (okmányhamisításnak
minősül).

Felhívjuk figyelmüket, hogy bár a kiutazás bizonyos esetekben engedélyezett
lehet, a célország megtagadhatja a belépést sérült útlevél esetén.

A határőrök belépésnél ujjlenyomatot vesznek és pecsételnek az útlevélbe.

2025. október 1-étől minden Indonéziába érkező utastól kérik az All Indonesia
nevű digitális rendszerben történő regisztrációt.

Az afrikai sertéspestis (African Swine Fever) miatt átmeneti és a sertéshúsból
készült húsipari termékek magánpoggyászban (akár személyes fogyasztásra)
behozott körére is kiterjedő általános behozatali tilalom van érvényben
Malajziában, vagyis szalámit, kolbászt, egyéb húsipari termékeket tilos bevinni az
országba.

A cigaretta behozatalát a szingapúri vámhatóságok erőteljesen korlátozták.
Vámmentesen egyetlen doboz cigarettát sem lehet bevinni a városállam
területére! Az országba belépéskor a poggyászokat ellenőrzik, és ha cigarettát
találnak (ami nem lett vámolva), komoly büntetést kell fizetni. Szingapúrban
vásárolható cigaretta, de kizárólag a kijelölt helyeken szabad dohányozni. A
füstmentes és e-cigaretta behozatala szintén tilos, valamint azok használata is
Szingapúrban! Szingapúr zéró toleranciát hirdetett az e-cigarettázással szemben
2025. szeptember elejétől.

A rágógumizás tilos Szingapúrban. Az országba bevinni sem szabad rágógumit. (A
rágógumi forgalmazása Szingapúrban tiltott).

Időeltolódás: Az időeltolódás Magyarországhoz képest +6 óra nyári időszakban, télen: +7 óra.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/malajzia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/indonezia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/szingapur
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Öltözködés: Gyalogláshoz, városnézéshez könnyű, kényelmes cipőt és ruházatot javaslunk. Templomok
látogatásához fedett váll szükséges, esetleg vállkendő is megfelelő. Érdemes lenge, pamut anyagú ruhákat
csomagolni. Naptejet, esetleg kalapot, sapkát, rovarirtót ne hagyják otthon.

A Batu barlangok látogatásához szükséges ruházat hölgyeknek: térd alá érő
szoknya vagy nadrág (vagy a helyszínen 5 MYR-ért lehet kendőt kölcsönözni). Az
egyik legfontosabb szabály Balin, hogy a templomokba csak az előírtnak
megfelelő öltözékben lehet belépni. Ez pedig nem más, mint az ún. sarong, ami
egy hosszú, bokáig érő lepelszerű anyag, amit derékra kell kötni. Férfiaknak is!
Minden templom bejáratánál bérelhető, de az utcai árusoktól, piacon kedvező
áron (kb. 5 USD) be is szerezhető.

Időjárás: Az időjárás trópusi, magas páratartalommal.

Program: Balin nagyon sokféle terméket lehet vásárolni. Természetesen a bazárokban piacokon alkudni
kötelező!

Víz: A csapvíz fogyasztása az egész térségben kerülendő. Palackozott ásványvizet fogyasszanak, vigyázzanak
a jégkockával és a mosott gyümölcsökkel.

Közlekedés: A térségben baloldali a közlekedés. Sokan motorral közlekednek, így fokozottan figyeljenek a
biztonságuk érdekében.

Dugalj: Hálózati feszültség Balin 220 V, de Malajziában 240 V, így mindenképpen vigyenek átalakítót magukkal,
hogy elektromos készülékeiket, telefonjukat tölteni tudják.

Pénzváltás: A malajziai ringgit (MYR) és a szingapúri dollár (SGD), de az indonéz rúpia (IDR) sem konvertibilis
pénznem, azaz itthon nem váltható, nem is lehet kihozni az országból. 1 MYR = kb. 83 HUF; 1 SGD = kb. 276 HUF, 1
IDR = kb. 5 HUF.

Amerikai dollárt vagy eurót érdemes vinni, és ott annyit váltani, amit el is költenek.
A repülőtéren lesz lehetőség érkezés után pénzt váltani. Fontos, hogy a váltandó
bankjegyek (euró vagy US dollár) kifogástalan állapotban legyenek! A régi, kopott,
beszakadt, foltos bankjegyeket sehol nem fogadják el! Főleg dollár esetén fontos,
hogy 2006 utáni, 100-as bankjegy esetén kizárólag a legújabb (biztonsági csíkkal
ellátott) bankjegy legyen! Sok helyen lehet kártyával fizetni, Balin a Revolut és
Wise kártya is működik. Egzotikus terület lévén, a szabott árak mellett is a
felszolgálók, a taxisok, szállodai személyzet számára borravalóval számoljanak. Ez
1-2 USD, így legyen Önöknél kis címletű pénz.

Oltás: Indonéziában kötelező védőoltás nincs, viszont a Hepatitis A és B, diftéria-tetanusz, polio, veszettség,
agyhártyagyulladás elleni védőoltásokat ajánlják. További információt a
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/indonezia oldalon talál, illetve kérdezze meg
orvosát, gyógyszerészét.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/indonezia

